
Volume, années-personnes et taux de productivitéTableau n° 3:

Chiffres
réels

1990-1991
Budget

1992-1993
Budget

1993-1994
Budget

1991-1992

Nombre de passeports 
délivrés au Canada 

Nombre d'autres 
titres de voyage 
délivrés au Canada 

Nombre de titres de 
voyage officiels 
délivrés au Canada 

Nombre de passeports 
délivrés à l’étranger

1 180 5381 205 595 1 229 3181 146 563

6 772 6 903 6 5697 656

7 633 7 779 10 2407 781

76 OOP 71 96075 OOP73 OOP

1 320 0001 295 000 1 269 3071 235 000Volume total 
Nombre total 
d ' années-personnes 
Taux de productivité

434,6 
2 921

480 484460
2 700 2 7252 685

Taux de productivité 
normal_____________ 2 6502 650 2 6502 650

30,33 $ 26,43 $28,57 $ 29,73 $Coût par passeport

430 RENDEMENT FINANCIER

Les sections suivantes montrent les résultats et les prévisions par 
rapport aux objectifs établis à la Section 110. Parce que le Bureau des 
passeports fonctionne à partir d'un fonds renouvelable, il doit rendre compte 
de son exploitation tant du point de vue de la comptabilité de caisse modifiée 
que de celui de la comptabilité d'exercice; les deux types de résultats et de 
prévisions devraient être présentés de façon distincte afin d'en faciliter la 
compréhension. L'une des sections explique les responsabilités des services 
consulaires à l'étranger en matière de délivrance de passeports ainsi que les 
rapports qui existent entre ces services et le Bureau des passeports. On 
trouve aussi une section indiquant la stratégie que le Bureau a 1'intention 
d’adopter à l’égard de l’augmentation des droits.

431 Comptabilité de caisse

Les données présentées dans les tableaux suivants sont calculées d'après
la méthode de comptabilité de caisse afin d’intégrer les surplus ou déficits 
prévus au titre du Fonds dans le montant total de trésorerie requis d'ici la 
fin de l’exercice financier. Tel que précisé dans le Document-cadre, le Plan 
d'entreprise fait partie du processus de planification opérationnelle 
pluriannuelle d'Affaires extérieures et Commerce extérieur Canada, et les 
données qu’il contient doivent être calculées de la même manière si l'on veut 
pouvoir les comparer à l'information sur les crédits.
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